

## Lazarovits Ernő



Ez a kép mostanában készült, pontosan 2004-ben. A kitüntetésem vannak rajtam.

A legutóbbi kitüntetésem is rajtam van, a “Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje”. Amikor ezt kaptam, akkor készült a kép.

Évtizedeken keresztül a zuglói körzetbe jártam imádkozni.

A rendszerváltás előtti években aztán megválasztottak a körzet elnökévé.

Egy idő után a Hitközség tagjai is megismertek, és beválasztottak az intézőbizottságba.

A rendszerváltás után megkaptam a Hitközség külügyi vezetői posztját, ezt a munkát a mai napig örömmel végzem.

Elsősorban a külföldi kapcsolatokat ápolom, gyakran tartok Németországban és Ausztriában előadásokat a holokausztról, részt veszek a mauthauseni megemlékezések szervezésében, és én foglalkozom a Jad Vasembe történő felterjesztésekkel is [Jad Vasem Intézet --

Az izraeli parlament, a Knesszet 1953-ban törvényt hozott arról, hogy létrehozzák a Jad Vasem Intézetet azzal a feladattal, hogy összegyűjtse a holokauszttal, 6 millió zsidó elpusztításával összefüggő dokumentumokat (őrzik többek között az elpusztult és az életben maradt zsidók listáját, amely kitér arra is, kit hova hurcoltak, hogyan, mikor és milyen körülmények között halálozott el vagy szenvedett), és fölvegye a kapcsolatot azokkal a keresztény emberekkel, akik segítettek üldözött zsidó társaikon.

Nevüket -- ők az Igaz Emberek -- emléktáblán örökítik meg a jeruzsálemi Jad Vasem Múzeumban.

Magyarok az 1967-ben megszakadt magyar--izraeli diplomáciai viszony helyreállításának évében, 1989-ben kapták meg először a kitüntetést.

A Jad Vasem Intézet adatai szerint 2004. december végéig 654 magyar részesült az elismerésben.  
-- A szerk.]

Ezen kívül tagja vagyok több zsidó--keresztény tanácsnak.

Ha marad időm, írok, több cikkemet és tanulmányomat közölték különböző folyóiratok, és nemrég jelent meg "A pokoljáró" című önéletrajzi könyvem.

Megkaptam a "Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjé"-t, a "Honvédelemért" kitüntetést, a "Nagy Érdemkereszt"-et az Osztrák Köztársaságtól valamint a Német Szövetségi Köztársaságtól, és Felső-Ausztria "Nagy Érdemkeresztjé"-t, és magas állami kitüntetést kaptam a Francia Köztársaságtól is.

Büszke vagyok ezekre az erkölcsi elismerésekre, nagyon jól esik, hogy méltányolják a munkámat.